

VÝZVA

**představitelů Pardubického kraje,
představitelů měst Holic, Litomyšle, Moravské Třebové, Svitav
a Vysokého Mýta
a poslance Evropského parlamentu Tomáše Zdechovského
vyzývající Ministerstvo dopravy ČR k urychlené dostavbě
rychlostní silnice R35.**

Zúčastněné strany

Pardubický kraj

**zastoupený hejtnanem JUDr. Martinem Netolickým Ph.D.
a 1. náměstkem hejtmána Ing. Romanem Línkem, MBA**

představitelé měst zastoupení

**starostou Holic Mgr. Ladislavem Effenberkem,
starostou Litomyšle Radomilem Kašparem,
starostou Moravské Třebové JUDr. Milošem Izákem
starostou Svitav Mgr. Davidem Šimkem,
starostou Vysokého Mýta Ing. Františkem Jiraským**

a poslanec Evropského parlamentu Mgr. Tomáš Zdechovský

**v zájmu naplnění potřeb Dopravní politiky ČR, v zájmu urychleného řešení nynější neúnosné
dopravní situace v Pardubickém kraji i v zájmu neodkladné nutnosti dokončení výstavby druhého
páteřního tahu ČR ve směru západ – východ**

deklaruji tímto prohlášením

**společný zájem na urychlení přípravy i realizace dokončení rychlostní silnice R35 v celé
délce trasy po území Pardubického kraje a vyzývají Ministerstvo dopravy ČR, aby začalo
neprodleně jednat v záležitosti dostavby tohoto důležitého silničního úseku. Zúčastněné
strany proto požadují urychlené zahájení dostavby rychlostní komunikace R35
vzhledem k neúnosnosti současné dopravní situace v Pardubickém kraji.**

Urychlené vybudování rychlostní silnice R35 má zásadní význam nejen pro řešení neutěšené dopravní situace v Pardubickém kraji, kdy zejména města jako Vysoké Mýto a Litomyšl jsou neúměrně zatěžována silniční dopravou. Dokončení tohoto silničního tahu přinese také vytvoření druhého páteřního tahu ČR ve směru západ – východ. Jako spojnice mezi dálnicemi D11 a D47 vytvoří R35 v severní části republiky paralelní propojení Čech s Moravou k trase D1. V rámci Pardubického kraje by pak urychlení přípravy i realizace stavby mělo pomoci rozvoji kraje a posílení jeho regionálních vazeb.

Pardubický kraj v této souvislosti připomíná slova uvedená v Memorandu z roku 2006 podepsaném společně s Ministerstvem dopravy ČR. V uvedeném dokumentu je zmíněno mj. následující: „Pardubický kraj v souladu s vlastními schválenými rozvojovými dokumenty usiluje o kvalitní dopravní napojení na síť dálnic a rychlostních komunikací. Považuje to za nutnou podmínku k realizaci svých rozvojových záměrů i za podmínku dostupnosti svého území na evropskou dálniční síť.“

Protože ani po necelých deseti letech od vydání zmíněného Memoranda v roce 2006 nebyla plánovaná silniční komunikace dokončena a za tu dobu se stihla dokončit jen její nevýznamná část, volají účastníci znovu a s mnohem větší naléhavostí po co nejrychlejší realizaci dokončení trasy R35 na území Pardubického kraje: Opatovice nad Labem – Vysoké Mýto – Staré Město – Mohelnice. Hlavní prioritou je vzhledem k neúnosnosti situace co nejdřívější termín zahájení pokračování výstavby celé trasy rychlostní komunikace R35.

Tato výzva je vyhotovena v osmi exemplářích, po jednom vyhotovení pro každou ze zúčastněných stran a jednom vyhotovení pro ministra dopravy ČR.

V Pardubicích 9. listopadu 2015

Za Pardubický kraj

hejtman

1. náměstek hejtmana

Za město Holic

starosta

Za město Litomyšl

starosta

Za město Moravská Třebová

starosta

Za město Svitavy

starosta

Za město Vysoké Mýto

starosta

za Evropský parlament

poslanec